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Представници владајуће коалиције углавном не долазе на седнице скупштинског
Одбора за Косово и Метохију. У последње време нам је тешко да приволимо
министра и људе из Министарства за КиМ да присуствују нашем састанку. Ова
власт је потпуно заборавила на људе који живе на Космету, помоћ је сведена на
минимум, а и у буџету је скоро педесет одсто мање новца намењеног за Косово,
каже за "Вести" Љубомир Краговић, председник Одбора Скупштине Србије за
Косово и Метохију.

  

Да ли је тачно да Албанци, уз помоћ међународне заједнице, врше притисак на Србе да
уђу у преговарачки тим Приштине?

  

- Верујем да је тачно. Да је српска власт мало озбиљнија, схватила би да нам уопште не
иде у прилог да учествујемо у било каквим преговорима са Албанцима и да је боље да тај
проблем решавају Уједињене нације. Јер, не знам какве договоре можемо да очекујемо
ако имамо два потпуно различита става - ми не признајемо независност КиМ, а они
Косово сматрају својом државом.

  

Преговори су одложени, верујете ли да ће их уопште бити?

  

- Сумњам, више ми личи на то да ова власт хоће да покаже да нешто ради, а у ствари је
потпуно заборавила на косовске Србе.

  

Дуго није било представника власти на скупштинском Одбору за КиМ, каква је сада
ситуација?

  

- Сада се појављују, али са њима једино можемо да разговарамо о рачунима за струју,
буџету и другим техничким стварима. Суштински ништа не можемо да променимо. Дуго
нам чланови владајуће коалиције нису ни долазили на састанке, сада долазе. Да
парадокс буде већи, и даље нам је најтеже да приволимо министра и људе из
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Министарства за Косово и Метохију да присуствују седницама Одбора.

  

У ком правцу иде "српска прича" на Космету?

  

- Претходне владе су помагале, а ова Влада је смањила помоћ на минимум. Буџет за КиМ
је смањен за око 50 одсто, људи доле немају од чега да живе. Цветају послови од којих
би се многе земље постиделе - трговина наркотицима, оружјем, људима... Косово је
данас једна црна рупа на карти Европе. Нисам оптимиста јер се Срби и даље исељавају.

  

Како коментаришете најаву председника Самосталне либералне странке Слободана
Петровића о коалицији са партијом Хашима Тачија?

  

- Ти либерали су продужена рука неких партија из Београда, пре свега
Либерално-демократске партије Чедомира Јовановића, па ме то не чуди.
  Њихови лидери обожавају да оду код Тачија на чај. Уосталом, имају исте финансијере,
и једне и друге плаћају Американци.

  

Слободан Петровић рачуна на 15 посланика

  

У Самосталној либералној странци очекују да у косовском парламенту имају најмање
девет посланика. Председник СЛС Слободан Петровић верује да ће се посланичком
клубу СЛС придружити и остали Срби и посланици неких других заједница, што би
чинило групу од 15 посланика

  

Чедомир Јовановић на чају с Тачијем

  

Поуздано знам да је господин Чедомир Јовановић одлазио на састанак код Хашима
Тачија. Знам и да су уз разговор пили чај. Осим Јовановића, њега, са Тачијем воле да се
друже и Наташа Мићић и Весна Пешић
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(Вести)
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